

## 吉峰农机 拟每10股转增8股~10股

证券时报记者 郑昱

吉峰农机(300022)2010年年度业绩报告显示,预计实现净利润约6530.5万元~8037.54万元,同比增长30%~60%。

同时,吉峰农机于4月14日披露2010年年度报告,初步拟向董事会提交的利润分配及公积金转增股本预案为,以2010年末总股本为基数,由资本公积金向全体股东每10股转增8股~10股,现金分配方案未定。该初步方案尚未提交董事会讨论通过,存在重大不确定性。

吉峰农机于2010年进行全国性战略扩张,营业规模与经营效益整体呈持续增长的良好发展态势,基本完成了全国“点阵式桥头堡”网络建设布局,公司整体业绩体现较为突出。伴随公司规模快速扩张,2010年销售收入继续保持较好的增长势头,利润收益亦获得较好增长。

## 东方日升 大幅向上修正业绩

证券时报记者 张伽

东方日升(600118)对2010年度业绩预告进行向上修正,预计实现净利润约2.65亿元~2.8亿元,同比增长128%~141%,此前公司曾披露净利润预增67.92%~106.67%。

东方日升预计,2010年实现主营业务收入约23亿元~24亿元,增长173%~185%。

公司表示,2009年度受金融危机影响同期比较基数偏低。光伏行业自金融危机后一直保持了较好的复苏态势,加之公司于2010年8月部分达产的募投项目“年产75MW晶体硅光伏产品项目”使得公司的产能继续稳步提高,2010年四季度公司的主营业务好于预期。

## 国内首个 换电机器人将投入使用

证券时报记者 马智

日前,机器人(300024)研发的具有自主知识产权的电动汽车自动化换电系统成功装配北京航天桥电动汽车换电站。该设备已进入试运行阶段,预计本月底正式投入使用。

据公司相关负责人介绍,自动换电机器人是电动汽车换电站的核心工作系统,此次投入使用的换电机器人是国内第一个完全实现自动化工作的电池交换系统,采用了标准机器人的核心技术。换电机器人系统中集成了铝合金轻型框架、伺服控制系统、POS绝对定位、激光认证、激光安全检测和激光自动定位等多项高新技术,系统具有换电作业时间短、工况稳定性高等特点。

据了解,单个换电站投资约在5000万元左右,其中自动换电机器人系统占投资额的30%。按照北京市电动汽车推广计划,2011年内将建设5个换电站,为该市环卫电动车提供充电、换电业务,这5个换电站将全部采用机器人提供的自动换电机器人系统。

由于快速充电方式对电池寿命影响较大,国家电网公司确定了“换电为主、插充为辅、集中充电、统一配送”的模式,并着手加快换电站的布局和建设,预计近期将在全国27个城市开展推广工作。业内人士分析,随着城市公交、环卫汽车成为我国电动汽车的先行者,电动车换电站设备提供商将成为电动车发展最先受益的行业。

## 双塔食品签订 4.5万吨豌豆采购合同

证券时报记者 张伽

双塔食品(002481)今日公告,公司与加拿大RICHARDSON INTERNATIONAL LIMITED公司签订4.5万吨豌豆采购合同,以规避由于原料供应的不稳定性而产生的风险,为公司2011年业务发展奠定基础,确保公司原材料的供给。

双塔食品表示,该合同金额为1493万美元。合同履行后,按照目前市场采购豌豆的价格计算,可为公司节约原料采购费用约600万人民币。该合同存在由于市场情况发生急剧变化,客户要求暂停或终止合同的风险。

同时,双塔食品还上调了2010年度业绩。此前,双塔食品预计2010年度净利润与上年同期相比增长幅度在10%~20%之间,公司修正后的业绩预告显示,2010年度净利润与上年同期相比增长幅度在20%~30%之间。

2010年第四季度,公司营业外收入有所增加,主要是公司收到的财政补贴款有所增加。同时,第四季度双塔食品各项费用占比得到了有效控制。

# 湘鄂情传化股份齐推股权激励

证券时报记者 张伽

中小板公司股权激励计划近期扎堆出炉。湘鄂情(002306)、传化股份(002010)今日双双亮出股票期权激励计划草案。

湘鄂情拟授予激励对象1100万份股票期权,占公司股本总额的5.5%。传化股份拟授予激励对象1157万份股票期权,占公司股本总额4.74%。两家公司激励计划的股票来源均为公司向激励对象定向发行股票。

湘鄂情1100万份股票期权中,将预留110万份,占激励计划授予

股票期权总数的10%。任何单一激励对象获授的股票期权所涉及的股票数量不超过公司股本总额的1%。

本次激励对象包括总经理周肃在内的8名高管,以及167名核心业务人员,预留部分的股票期权激励对象另行确定。行权价格确定为27.35元/股,预留110万份股票期权的行权价格在该部分股票期权授予时由董事会决定。

激励计划授予的股票期权的等待期为1年,有效期为自授权之日起不超过6年。首次授予的股票期权自本期激励授权日期满12个月后,激励对象应在可行权日内分别

按25%的行权比例分四期行权。

湘鄂情为行权设定的业绩考核条件为,公司股票期权授予日所在年度净利润必须分别不低于上年(业绩考核的基年)净利润的120%、145%、175%、210%,且股票期权授予日所在年度的加权平均净资产收益率分别不低于6%、7%、8%、9%。

预留部分的股票期权同样分四期行权,股票期权授予日所在年度净利润必须分别不低于前年(业绩考核的基年)净利润的145%、175%、210%、252%,且股票期权授予日所在年度加权平均净资产收益率分别不低于7%、8%、9%、10%。

传化股份1157万份股票期权中,预留股票期权115万份。本次激励对象包括总经理吴建华在内的37人,预留股票期权激励对象另行确定。激励计划有效期为6年,行权价格为18.4元/股,预留股票期权的行权价格另行决定。

获授1042万份股票期权的激励对象,若达到激励计划规定的行权条件,可在四个行权期内申请行权获授。115万份预留股票期权的激励对象,可在三个行权期内申请行权。

行权的业绩条件包括,激励计划等待期内,公司各年度净利润及扣除非经常性损益的净利润均不得低于授

予日前最近三个会计年度的平均水平且不得为负。以2010年净利润为基数,2011年至2014年度净利润复合增长率不低于15%。2011年至2014各年度加权平均净资产收益率不低于12%。

另外,传化股份今日还披露,因生产经营需要,聘任俞顺红为公司副总经理。

两家公司表示,此举是为进一步完善公司法人治理结构,健全中长期激励约束机制,增强公司管理团队和核心员工实现公司持续、健康发展的积极性与创造性,实现公司和股东价值最大化。

# 紧跟富士康扩张 美盈森3.5亿武汉建基地

证券时报记者 郑昱

美盈森(002303)今日宣布建设美盈森(武汉)现代化环保包装生产基地项目,总投资约为3.5亿元。记者注意到,美盈森新增产能通常紧跟核心客户富士康布局,此次美盈森新设武汉基地,应与富士康武汉基地投产在即、美盈森基于战略考虑及时跟进有关。

1月10日,美盈森已与湖北省葛店经济技术开发区管理委员会就建设武汉基地项目签署投资协议书。该项目占地约为188亩,具体为生产中高端环保包装产品及提供包装一体化综合服务。项目一期投资约1.5亿元,在受让项目用地后16个月内投资完毕。二期投资约2亿元,在一期投资完成后16个月内完成投入。鉴于国有土地出让程序涉及时间周期较长,因此一期投资完毕时间将明显超过16个月。

该项目具体由美盈森全资子公司武汉市美盈森环保科技有限公司实施。目前,该全资子公司注册事宜正在办理之中。武汉美盈森注册资本2000万元,拟定经营范围包括轻型环保包装制品、重型环保包装制品的生产、包装材料、包装机械的技术开发及销售,以及一体化包装方案的技术开发。

目前美盈森重要客户富士康从沿海到内陆地区的布局已全线展开,并将武汉定位为台式电脑生产基地,主要为全球四大电脑厂商生产定制产品。有消息透露,富士康武汉基地预计2011年上半年正式投产。随着富士康新项目的迁移,其大批配套企业也随之内迁。分析人士指出,美盈森新增产能均围绕富士康的生产基地,目前公司所有产能已经覆盖富士康的深圳、重庆和苏州生产基地,未来美盈森将逐步迈入全国性扩张的步伐。

据公告,美盈森将以武汉为



Phototex/供图

中心,逐步拓展华中地区环保包装业务市场,分享华中旺盛包装需求带来的收益,满足公司和行业快速增长的要求,形成新的利润增长点。另外,项目投产后将进一步增强公司的整体服务水平,巩固并提高公司的行业地位,全面提升综合竞争

优势和抗风险能力,使公司继续保持快速稳定的发展。

不过,按照投资协议书约定,此次投资分期投入且期限较长,因此项目实际产生效益时间较长,并将逐步释放产能,且项目是否能按照计划产生效益尚存在一定风险。

# 贵州百灵种植万亩太子参 并购两药企

证券时报记者 郑昱

苗药龙头贵州百灵(002424)的规模仍在不断扩张。公司委托种植农户专业合作社在贵州六枝特区种植1万亩太子参的同时,并购了河北和贵州两家药企,借此介入肝炎用药及青霉素药品市场。此前,公司还与贵州三元大

宝实业股份有限公司签署了委托种植合同,委托三元大宝公司在贵州施秉县辖区联手共建约1万亩太子参种植示范基地。

为保质保量收购中药材并提升利润空间,1月11日,贵州百灵全资子公司贵州百灵企业集团医药销售有限公司与六枝特区道地种植农户专业合作社签署了



据媒体报道,太子参价格在2010年一年内翻了10倍 Phototex/供图

《药材委托种植合同》,委托该合作社为公司种植太子参。

公告显示,该合同有效期限为自签订之日起5年。医药销售公司与合作社将在六枝特区合作种植约1万亩太子参,亩产量为100公斤/年。医药销售公司以自筹资金进行投资,投资额为5000万元/年。同时负责提供太子参种植项目实施过程中的种苗、种肥、土地租赁、运费等所有项目相关资金,负责对所产太子参药材采收、加工和储存等所需的设备设施全额投资,负责提供技术支持并承担技术人员的工资,以及项目实施过程中的管理。合作社则负责太子参种植项目的具体实施以及与当地政府等相关部门协调关系,负责实施过程中的项目经费的管理,并对医药销售公司按月上报,负责劳动用工人员的调配及管理,以及配合医药销售公司整体安排管理。

资料显示,该合作社是一家专业从事现代生态农业科技推广应用及中药材种植及种植技术研究的科技企业,采用“公司+基地+农户”和订单农业的经营模式,与贵州百灵不存在关联关系。

贵州百灵表示,该项目的顺利实施将增加医药销售公司的营业收入和利润指标,项目合作的风险主要来自气候因素和管理因素。如果在合作期间出现极端恶劣的气候天气,如严重干旱、地震、洪涝等,势必对预期造成影响。该项目参与的作业人员多,牵涉的种植面积广,会对产出的商品药材全额保质保量的收购造成一定压力。另外,因销售管理方面的因素可能使货物积压,对贵州百灵现金流造成一定影响。

同时,贵州百灵的并购步伐仍在继续。公司披露,拟分别使用自有资金800万元,收购河北德信润生制药有限公司100%股权和贵州乾元制药有限公司100%股权。收购乾元制药后,贵州百灵将介入肝炎用药以及清热解毒类用药市场。收购德信润生后,将介入青霉素药品市场。

贵州百灵表示,公司将本着稳健原则和效益原则,依托日益扩大的品牌效应和上市后形成的资本优势,广泛寻找符合公司发展战略且具有潜在价值的目标企业实施收购。

募投资金2739万元将按原定计划继续投入,因岳麓店面积较原计划增加4211.87平方米,导致投资规模较原计划增加463万元。本次变更过程中购置房产的资金及因面积增加而加大的投资额均由人人乐以自有资金解决。

人人乐初步核算,此次购买房产的交易完成后,不考虑租赁合同租金递增因素,按租赁合同原租金减去折旧后的税后值,初始金额为每月24万元,经济效益理想。交易完成后,长沙人人乐因使用自有物业而无需缴纳租金,有利于长沙人人乐早日扭亏为盈。

(张伽)

## 兴民钢圈 募投项目正式投产

兴民钢圈(002355)募集资金投资项目正式投产公告显示,公司募集资金投资项目“年产200万套高强度轻型无内胎钢制车轮建设项目”经过前期调试和试运行,于2010年12月31日经过海口市住房和规划建设管理局竣工验收,现已正式投产。

该项目的顺利投产使兴民钢圈扩大200万套无内胎钢制车轮的产能,将在一定程度上缓解公司现有产能不足的压力。

(郑昱)

## 人人乐长沙店 由租赁改为自购物业

人人乐(002336)将变更长沙岳麓店”募集资金投资项目的实施方式。公司同意使用自有资金1.38亿元,购买“天骄福邸”综合楼地下负一层及地上第一层至地上第四层面积为2.91万平方米的房产。

董事会批准该议案后,将提交股东大会审议。一旦获得股东大会批准,公司首次公开发行招股说明书》披露的湖南长沙岳麓店原来通过签订租赁合同承租房产开设门店的投资方式,将变更为使用自有房产开设门店。

岳麓店变更成自有物业后,募集资金2739万元将按原定计划继续投入,因岳麓店面积较原计划增加4211.87平方米,导致投资规模较原计划增加463万元。本次变更过程中购置房产的资金及因面积增加而加大的投资额均由人人乐以自有资金解决。

人人乐初步核算,此次购买房产的交易完成后,不考虑租赁合同租金递增因素,按租赁合同原租金减去折旧后的税后值,初始金额为每月24万元,经济效益理想。交易完成后,长沙人人乐因使用自有物业而无需缴纳租金,有利于长沙人人乐早日扭亏为盈。

(张伽)

## 北新路桥 中标3.2亿工程

北新路桥(002307)近日中标“连霍(G30)高速公路甘肃省瓜州至星星峡段土建工程施工GX11标段”,中标价为3.2亿元。公司已于1月10日收到该工程的业主甘肃远大路业集团有限责任公司发来的《中标通知书》,并将在接到通知书28日内,与远大路业签订施工承包合同。

公告显示,该工程工期为新建幅9个月,改建幅18个月,工程质量要求符合优良标准。业主要远大路业是由甘肃省公路局发起,经甘肃省交通厅批准注册成立的国有独资有限责任公司。北新路桥表示,公司与远大路业不存在关联关系,上一会计年度没有承接该业主的工程。

上述中标金额占北新路桥2009年度营业收入的13.78%,合同履行不影响公司业务的独立性。因该工程合同尚未签订,新建幅与改建幅的具体工程量尚不确定。

(郑昱)

# 川润股份拟控股大唐新能电力

证券时报记者 张伽

川润股份(002272)拟延伸产业链以提升核心竞争力。公司今日发布的公告显示,1月11日其已与陕西大唐新能电力设计有限公司,就收购大唐新能电力30%股权及其增资等事宜达成合作意向协议。收购增资完成后,川润股份将持有大唐新能电力60%的股份。

据合作意向协议,川润股份以注册资本1:3的比例,即每股3元,溢价收购大唐新能电力30%

的股权。川润股份在《股权收购协议》签订、完成股权过户后支付三分之二的股权转让款;在大唐新能电力2011年度经审计的扣除非经常性损益的净利润达到1000万元后,支付剩余的三分之一股权转让款。如果大唐新能电力未达到2011年度净利润目标,川润股份则不需支付剩余股权转让款。

同时,为保障大唐新能电力顺利开展经营活动,川润股份同意在持有其30%的股权后,按注册资本1:1的比例,即每股1元出资1500万元,增加其注册资本至

3500万元,川润股份持股比例增至60%。

据悉,大唐新能电力于2004年12月成立,主要经营范围为火力发电、新能源发电及输变电工程设计、咨询、工程总承包,注册资金2000万元。该公司主要承揽中、小型火力发电及热电联产工程、生物质发电等新能源发电工程、环保工程等,并取得电力行业乙级设计资质和工程总承包资质。

川润股份目前的主营业务为润滑油设备、锅炉和压力容器。公司2008年9月成功上市,募资2.2

亿元建成了国内规模最大、最先进的润滑油设备生产、研发基地。2010年1月,公司又成功融资2.5亿元,为公司打造中西部最大的余热发电设备生产基地助一臂之力。公司正在大力拓展的风电领域也是未来一大亮点,川润股份是第一家进入风电润滑油设备市场的公司。上述协议若能成功实施,川润股份将向下游产业延伸,进一步增强企业经营实力。

川润股份表示,上述协议的履行对公司当期经营成果无重大影响。收购股权及增资的资金主要来源于川润股份自有资金,对财务状况影响不大。